A-5
Vypocitejte vysku v rovnostranném trojihelniku ABC a KLM.
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Vypocitejte obvod a obsah rovnoramenného trojlihelm’kli se zdkladnou 74 dm a vy3kou k zékladng 4,8 m. Provedte
nécrtek. ’

Vypocitejte obvod obdélniku, jeho# tihlopiicka mé velikost 48 cm a strana b =27 cm. V¥sledek zaokrouhlete na jedno
desetinné misto. Provedte nacrtek.

Vypocitejte obsah rovnoramenného trojihelniku ABC se zdkladnou 10 cm a ramenem 7 cm. Nacrtnéte si obrazek.



A-6

Na kruznicik(S; r=8cm ) jsou dva rizné body A, B spojené tseckou, IABI =12 cm, § je stred tsecky AB. Vypoctitejte
' vzdalenost stfedu S kruZnice k od bodu §”.

' Vypoéitejte délku thlopricky &tvercové dlazdice se stranou 1,9 dm.

O kolik metrt je kratf cesta pres trévnik neZ po chodniku v pravém dhiu?
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/

Zakladny pravoidhlého lichob&Zniku ABCD s pravym dhlem pfi vrcholu A maji délku2,7m a1,4 m. Vyskav= 8,2 dm.
a) Vypotitejte délku ramene b.
b) Vypocitejte obvod lichob&zniku.
¢) Urcete obsah lichob&zniky.
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- Vypocitejte vysku v rovnostranném trojihelniku ABC a KLM.
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- Vypocxte]te obvod a obsah rovnoramenného trOJuhelniku se zakladnou 74 dm a vyskou k zakladng 4.8 m. Provedte
nécrtek.
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-§ Vypocitejte obvod obdélniku, Jehoz thlopfitka m4 velikost 48 cm a strana b = 27 cm. Vysledek zaokrouhlete na jedno
desetinné misto. Provedte nacrtek. i ' /3’)
7 - g~ +
b . _c o 4% s i )
an a¥= L 304~ 19 0= 4 (39%+ 2
C;,z/'-' 4\7% = 4‘7314‘W
a =39 %em/

7 M%i/guf o 130 beay,

m Vypocitejte obsah rovnoramenného trojihelniku ABC se zdkladnou 10 cm a ramenem 7 cm. Nadrtnéte si obrdzek
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A-6
Nakruznicik(S;r=8cm);

Jsou dvariizné body A, B spojené tiseckou, IAB| = 12 cm, 87 je stred dseCky AB. Vypocitejte
vzdalenost stfedu S kruznice k od body S
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.« O kolik inetﬁ"l Je krati cesta pres traynik neZ po chodniku v pravém thluy?
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-J| Zdkladny pravoiihlého lichob&Zniku ABCD s pravym thlem pi#i vrcholu A majidélku2,7mal s4m. Vyskav=§ ,2 dm.
a) Vypotitejte délku ramene b, i

b) Wypoditejte obvod lichob&Zniku. -

¢) Urcete obsah lichob&niky.
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